Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
2@)5 158% 007 0.06 0.09 008 007 0,08 007 0.09 0.10 0.08 0.03
2)(%;)5 158% 007 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’3;’)5 158% 007 0.06 0.09 008 0,08 0.08 007 0.09 0.10 0.08 0.03
Z?i,')a 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’3}?)5 158% 007 0.06 0.09 0,08 008 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
2H6H

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0,07 0.03
2R7H 158

(ﬁ) 5 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 007 0.09 010 008 003
2A8H

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’339)5 158% 0.06 0.06 0,08 007 007 007 007 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? ;IO)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 003
2’? JG)E' 158% - 0.06 0.08 008 007 0,08 007 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? 7}<2)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 003
2}?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 003
2’? §1E4)E 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 003
2}?:}:5)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 003
2%136)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.08 003




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SH252R18~2R29H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:-3 %k Eh 3L

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

MEAE | MEEa | mam | wE | Fu—+ | T S I BT BT i

A A A A A A A A A A A
BEE—EENMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

AR KU R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2’? ;]7)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? ,‘XB)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?7}(9)5' 1585 - 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?%5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? é‘)E' 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?;%5 150% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
2’?;3)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.10 0.10 0.10 0.09 0.12 0.12 0.11 0.04
2’? é“)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?385 1585 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? 716)5 150% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?;(7)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’? gﬁ 150 - 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
2’?;9)5 1585 - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
2’? jl)E' 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 0.08 008 0,08 0.08 0.09 0.12
2828

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 007 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2H3H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0,08 0.08 008 008 0.09 012
2&')5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 007 0.08 - 0.08 0.09 0.12
2H5H 158

o 5 0.06 0.06 007 0,08 0.09 0,08 0.09 0.09 008 0.09 012
2H6H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2R7H 158

(ﬁ) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 007 0.08 008 0,08 0.09 012
2A8H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2H9H 158

o 5 0.04 0.05 007 007 0.08 007 0.08 007 008 0.09 012
2’? ;IO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
28118

Lo 158% 004 0.05 007 0.08 008 007 0.08 008 008 0.09 0.12
2%}55 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
2}?7}(3)5 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 008 0,08 0.09 012
2’? 51&4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
2}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0,08 0,08 0.09 012
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SH252R18~2R29H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—
FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
2’? )1517)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’? ,LS)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?7}(9)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?;(0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’? é‘)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?;2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?;3)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.09 0.10 0.10 0.10 0.11 0.15
2’? é“)E' 158 0.04 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?9255 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
2’? 716)5 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?;(7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’? gﬁ 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
2’?;9)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o a— o a— o a— o A— (EYEEE) o NEREE 7—JLK oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
2@1)‘3 158% 008 - 007 0.09 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
2’?;)5 158% 0.08 - 0.07 0.09 012 012 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’3;’)5 158% 008 - 007 0.09 011 012 0.06 007 007 007 0.09
2&,')'3 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 011 041 0.06 007 0.08 0.07 0.09
2’3}?)5 158% 0,08 008 007 011 013 012 007 0.08 0,08 007 0.09
2H6H
o 158% 0.07 0.07 0,07 0.09 012 012 0.06 0,07 0.07 0.07 0.08
2’?@7)5 158% 007 0,08 007 010 012 011 0.06 007 007 007 0.09
2A8H
o 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 012 012 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2’339)5 158% 007 007 0.06 0.09 012 011 0.06 007 007 007 0.08
2’? ;IO)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
28118
Lo 158% 007 008 007 010 013 012 0.06 007 007 007 0.09
2’? 7}<2)E' 1585 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}?7}(3)5 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
2’? f1E4)E| 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
2}?:}:5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
ZJ?R;)E' 158% 0.08 0.08 0.07 0.10 013 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT

ALl Al Al Al Al A BB ABIT BB BB BB
BEE—REHNLOD [i] [} [} [} [i] [i] [} [} [i] il [i]

771 R U BERE #356km #360km #355km #365km #358km #356km #370km #373km #362km #353km #367km
2RI 1sm 007 008 007 0.10 0.12 0.12 006 007 007 007 009
2RISR sm 008 - 007 0.11 0.13 0.12 0.6 007 007 007 009
2’?7‘;’)5 158% 0.07 0.08 0.07 - 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
2RIOB 1 15m 008 008 007 009 0.12 0.12 0.6 007 007 007 009
A2 sm 008 009 007 009 - 0.12 006 007 008 007 009
PREZE | o 0.08 0.09 007 0.09 - 0.12 0.06 007 0.08 007 0.09
2’?;"‘)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.12 - 0.14 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10
23 Al IRt 0.08 0.08 007 0.09 - 0.12 0.06 007 0.08 007 0.09
PRRE | 15w 008 008 008 0.10 0.12 0.12 006 008 007 007 009
2RI | 15m 008 008 007 0.10 0.12 0.12 0.6 007 007 007 009
PRITE | sm 008 008 007 0.10 0.3 0.12 006 007 007 007 009
PRZSE | 1o 007 - 007 - 011 011 0.6 007 007 007 008
2’?;9)5 1584 007 - 0.08 - 0.1 0.12 0.06 007 0.08 007 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2? jl)E' 158% 0.06 0,08 0.06 0.09 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2828

o 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2H3H

) 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2848

o0 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2H5H B

oo 158 008 0.09 007 010 0.05 0.08 007 0.06 0.06 011 0.06
2’32)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.10 -
2R7H

o 158% 0.06 008 007 0.09 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2A8H

o 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2H9H

o 158% 0.06 0,08 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.05
2’? ;IO)E' 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
28118

Lo 158% 0.06 008 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2%}55 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2}?7}(3)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2’? ;E“)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
2}?:}:5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MEAR | WEES ey %?E? L | mmsks | wrRom | 22N | xeame | wmcse | EOM. | AOMAY | mirm
AEIT | AENT | AENTG | E&ENH | AEN® | AENG | EA®m | BRm | @EAS | BRm | BR6

BBE-_RENLD | EAE % T % EmE | EEE % T % % %

F 1A R U BE A #957km #969km #959km #979%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2}? ;]7)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2’? ,BE' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
2’?7}(9)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2’?%5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2}? é‘)a 1585 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2’?:%2)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2’?;,3)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.12 0.08
2’? é“)E' 156% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 -
2’?35 1585 0,07 0.09 0,07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 -
2’? 716)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
2’?;(7)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
2’? és)El 1585 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
2’?;9)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RRALD | BLE 7 % % % % % % 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
2’? jl)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’35)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’35‘;’)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2(H£)E 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’3 E)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
2(ﬁ7€)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?@7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
Z(H:E)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’339)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
2?}%0)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
ZH;;)E 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
23 o0 | vem 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?7}(3)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’? DE ] asm 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?:}:5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
2RISE 15 0.06 0.06 0.07 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl
BEE—REM,MD izl ] [i] i} i} i} i} i} i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
2’? ;]7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’? ,LS)E' 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?7}(9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’? é‘)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0,07 0.10 -
2%13)5 158 - 0.08 0.08 0.10 0.1 0.09 0.09 0.06 0.08 0.1 -
2’? é“)E' 1585 - 0.06 0,07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’? f)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
2’? 716)5 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?;(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’? ég)E' 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
2’?;9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
RKAREFREL V2 — (BFH) FHRIOEIORI9IB~ EZHFYIIRR MBEOLDH, AET—2HNRALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A K#E INER Hh B = &F == - =
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
REAB | RERL | EEn oh— | BHEtLs— | ELER > &Ff " =
B B B B B B B BT B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
2? i1)E' 158% 011 0.06 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
2)(%;)5 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2?;)5 158% 011 0.06 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
2)(5]£)E1 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2’3}?)5 158% 011 007 0.09 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
2H6H

o 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2R7H 158

(ﬁ) 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.05 0.09 008
2A8H

o 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2’339)5 158% 011 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
2’? ;IO)E' 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
ZICH .

0 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.09 007
2%}55 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
2}?7}(3)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0,08
2’? ;E“)E' 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Eiin x48 INER h 52 45 . , & N ‘ e
wenn ey | ER | EEGE |mefEnn] sEomE | sxams o200 | seas |BUEERE BT gmeer | 22T
RERE | MERZ| (mam) oa— | st A— | E2kR > S

Mt Mt Mt Mt Mt Mt Mt Mt Mt Mt Mt
BEE—EENSD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
F 1A R U BR #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km $#924km
2}?%7)5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2}?,1k8)E| 150% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
2}?7}(9)5 150 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2}?7?(0)5 150% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2)?;1)5 150 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
2}?:%5 150% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2}?;3)5 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08
2’?;%5 150% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2)?15)5 150 0.11 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2’? 716)5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2’?;(7)5 158 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
2’?%%5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
2’?;9)5 158 0.1 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
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B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |E qq,% E?EBQE}E 7 \’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F AR U 5 #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #75km #194km #150km #150km
2’? jl)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0,08 007 0.09 003 007 0.05
2’35)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 003 007 0.05
2?;)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 003 007 0.06
2&')5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.09 - 0,07 0.05
2}(%7}?)5 158% 007 0.05 0.09 007 007 0.09 0.08 010 - 007 0.05
2’32)5 158% 0.06 004 0.08 0.05 0.06 0.07 0.06 0.09 - 007 0.05
2R7H 158
(ﬁ) 5 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 007 007 0.09 003 007 0.05
2@?)5 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 007 0.05
2’339)5 158% 0.06 004 0.08 0.05 0.06 007 007 0.09 - 007 0.06
2’? ;IO)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.05
2A118 158
0 5 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 008 007 0.09 0,02 007 0.06
2%}55 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.02 0.07 0.05
2}?7}(3)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0,02 007 0.05
2’? §1E4)E 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 003 0.07 0.05
2}?:}:5)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 003 007 0.05
ZJ?R;)E' 158% 0.07 - 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.10 - 0.08 0.06
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ERET REH KRR REH REH REH REH REH REH BIIET AIIET
BEE—REMNMD FiLEakE] [} e i} i} [} e [} [} 2] e
HE R U R #763km #991km #971km #387km #386km #177km #167km #375km #794km #359%m #359%m
2’? ;]7)5 1585 0.06 - 0.08 005 0.06 0.08 007 0.09 003 0.07 0.05
2’?,1;)5 1585 0.07 - 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.05
2’?7‘;’)5 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
2’?%5 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
2}?%5 1585 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
PREZE | 1o 007 - 008 0.6 0.6 007 007 009 003 007 005
2%’3)5 1585 0.08 - 0.10 0.07 0.08 0.10 0.08 0.11 - 0.07 0.06
2%%4)5 1585 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
2’?9285 1585 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.09 - 0.07 0.06
2’? jf)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
PRITE | sm 007 005 008 0.06 0.06 008 007 009 - 007 0.06
2’?%5 1585 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
2’?;9)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
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<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
2’? i1)E' 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2828

s 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2H3H 158

o 5 0.05 007 0.05 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2848

o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2A58 | ops 0.0 00

o 5 05 07 0.06 007 007 007 007 007 007 007 0.06
2H6H

o 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2R7H 158

(ﬁ) 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2A8H

o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06
2H9H 158

o 5 0.05 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
2’? ;IO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
ZICH .

0 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
2%}55 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
2}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
2’? 51&4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
2}?:}:5)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REM,MD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
2RI 1sm 005 007 0.6 007 007 0.06 0.6 0.06 007 0.6 0.6
2RISR sm 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 007 007 0.6 0.6
PRVBE L 15w 005 007 0.6 007 0.07 0.06 0.6 0.6 007 0.6 0.6
2RIOB 1 15m 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
A2 sm 005 007 0.06 007 007 0.6 0.06 0.6 0.07 0.6 0.6
PREZE | 1o 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
PREE | sm 005 008 0.6 008 008 007 007 007 007 007 0.6
2R2E | 15m 005 007 0.6 007 007 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
2’?35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2RI | 15m 005 007 0.6 007 007 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
PRITE | sm 005 007 0.6 007 007 0.06 007 007 007 007 0.6
PRZSE | 1o 005 007 0.06 007 007 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 005
PR2OB 1 15w 005 007 0.06 0.07 0.07 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
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ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp
T Tl Rk ﬁ?}giﬁ oy e Toat | R Boam | AnEbL Joorm | enE | an
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
RIS o 0.04 005 005 0.6 005 0.6 005 006 008 - -
2AZE | 15w 0.04 005 005 006 005 0.6 005 0.6 008 - -
2RSE | o 0.04 005 005 0.6 005 006 005 0.6 008 - -
2RAE | 15w 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.6 005 0.6 - - -
2R | 1o 0.04 0.6 005 0.6 005 006 005 006 008 - -
2RSE | 15 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
RIS qsm 0.04 005 005 0.6 005 006 005 0.6 008 - -
2ASE | 15m 0.04 005 005 0.6 005 0.6 005 0.6 008 - -
2PRSE | qs 0.04 005 005 006 005 0.6 005 0.6 008 - -
2RI sm 0.04 005 005 0.6 005 0.6 0.05 0.06 0.08 - -
RO 15w 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 005 006 008 - -
PREE | 1sm 0.04 0.06 005 0.6 005 0.6 0.05 0.06 0.08 - -
2’?7}(3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
PRUBE L 1o 0.04 006 005 0.6 005 0.6 0.05 0.06 0.08 - -
2’?:":5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2RISE 15 005 0.6 0.06 007 0.6 0.6 0.06 007 0.09 - -
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REHhX e za
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k

FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
2’? ;]7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2’? ,LS)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2’?7}(9)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 008 - -
2’?;(")5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2’? é‘)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’?512)5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2%{3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
2’? é“)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2’? f)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
2’? jf)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
2’?;(7)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
2’? g)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
2%:9)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
z’a)E' 158% 0.09 007 0.09 007 0,08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2)(%;)5 158% 0.09 007 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2?;)5 158% 0.09 007 0.09 007 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2)(5]£)E1 158% 0.09 0,07 0.09 0.07 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
2’3}?)5 158% 0.09 0,08 0.09 007 008 0.05 007 0.06 0.06 0.06
2)(%72)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’?@‘7)5 158% 0.09 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2)(%;_3)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
2’339)5 158% 0.09 007 008 0.06 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’? ;IO)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
Z?JG)E' 158% 0.09 007 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2%}55 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2}?7}(3)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?1%4)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2}?:}:5)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 -
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TEARE | Lax | mmm BR | EESE | g g, |
i i =EERE | £%EPK & BARESMT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEESAT
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=t-1:) =t-1:) =t =t =t-1:) INEFET INEFET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
i E R U B #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
2’? );]7)5 156% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’? ,BE' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
PRVE L 15w 009 007 009 007 008 005 007 005 0.6 005
2’?;(0)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’? é‘)E' 156% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?;2)5 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
2%!3)5 156% 0.12 0.10 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07
2’? é“)E' 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
PRRB | 15w 009 007 009 007 008 0.6 007 0.6 0.6 005
2’?716)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?;(7)5 156% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
2’? gﬁ 1565 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2’?;9)5 156% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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